GARANCIÁLIS FELTÉTELEK
FIGYELEM, OLVASSA EL MIELŐTT VISSZAKÜLD BÁRMIT IS!
Amennyiben a keretezett részben foglaltaknak nem felel meg a visszaküldött termék, úgy nem áll módunkban azt se megvizsgálni, se visszaküldeni!
A névtelenül, beazonosíthatatlanul átadott termékeket megsemmisítjük!
	MINDEN garanciális bevizsgálásra visszaküldött terméknél fel kell tüntetni:
· Vevő neve, címe, telefonszáma, e-mail címe
· A visszaküldött termék megnevezése, mennyisége
· A hibajelenség konkrét és részletes leírása
· Az adatokat egy külön papírra, és ne a csomagolásra írja!
FIGYELEM, az, hogy „ROSSZ”, vagy hogy „NEM MŰKÖDIK”, nem számít hibaleírásnak,
 az ilyen címszó alatt visszaküldött termékeket NEM VIZSGÁLJUK MEG!!!
Amennyiben rendelkezésre áll, úgy a rendelés sorszámát is feltüntetheti, ez nagyban meggyorsítja a bevizsgálást.
FIGYELEM, FONTOS VÁLTOZÁS AZ ÍRHATÓ LEMEZEKNÉL 2018 Január 1-től:
Mivel a gyártók egyre silányabb minőségű termékeket állitanak elő kompatibilitási szempontból, ezért SEMMILYEN optikai médiára nem vállalunk garanciát. Ez alól kivételt képez a látható fizikai (gyártási) hibával rendelkező lemez, aminek az árát jóváirjuk de a maradék bontott lemezeket NEM vesszük vissza.
PENDRIVE, Memóriakártya, egyéb 10.000 Ft alatti termékkel kapcsolatos információ: 
A 10.000 Ft alatti termékeket a 151/2003. (IX. 22.) kormányrendelet alapján nem illeti meg az 1 év jótállás, csak a 2 év EU jog alapján járó szavatosság, amiből az első 6 hónapban terheli a bizonyitás az eladót, utána a bizonyitási kötelezettség áthárul a vevőre a törvény értelmében.  (2011/83/EC) Ezzel ellentétben mi továbbra is 1 év garanciát (jótállást) adunk ezekre a termékekre is, amelyet a garanciális feltételeink elfogadása esetén, előzetes bevizsgálás után érvényesítünk. A visszaküldés költsége a vevőt terheli!
Budapesten a 4. kerületi garanciaponton INGYENESEN leadhatóak a termékek előzetes  egyeztetés után.



Mielőtt panasszal fordulna hozzánk, kérjük olvassa el ezt a tájékoztatót.
FIGYELEM, 2018 január 1. után a lemezek bevizsgálását önkéntes alapon, többlet szolgáltatásként végezzük, átfutási ideje 15-180 nap, és a szállitás költségét minden esetben a vevőnek kell fizetnie!
Egyértelmüen garanciális a lemez, amennyiben gyártási eredetü FIZIKAI SÉRÜLÉS található rajta. (például, de nem kizárólag: foltok az írható rétegen, „sugárirányú” csíkok, stb)
Amennyiben ezek a sérülések számottevő nagyságúak, és a lemez megírását jelentősen lerontanák, akkor mindenképpen cseréljük a lemezt. (kérjük, ha ilyen problémája van, tekintse át a dokumentum végén található útmutatót is)
Amennyiben a lemez csomagolása sérült, jelezze azt a szállítólevélen az ÁTVÉTELI FELJEGYZÉSEK rovatban, és a következő rendelésénél csere tokot biztosítunk. (tokos CD és DVD lemezeknél)
Amennyiben sérült a csomagolás, mindenképpen ellenőrizze a tartalmat átvételkor!
NEM garanciális a lemez, amennyiben a helytelen tárolásból/felhasználásból eredő sérülés található rajta. 
Ide tartozik például, de nem kizárólag a lemez írható részét ért fizikai sérülések (kopás, karcolás, stb)
Mivel a lemezeket eredeti csomagolásukban szállítjuk, mely megvédi azokat a szállítás közbeni sérülésektől, ezért olyan jellegű panaszt nem tudunk elfogadni hogy „már karcos volt”.
NEM garanciális továbbá a lemez iráshiba esetén sem, amennyiben nincs látható fizikai gyártási hibája a lemeznek.
FIGYELEM!!!   SEMMILYEN FORMÁBAN nem vállalunk garanciát a DUAL LAYER, azaz kétrétegű, valamint a BLURAY, azaz kéklézer lemezekre!
Ezek a lemezek egy kísérleti szabvány részét képezik, és SOHA nem lesznek olyan stabilak, mint az egyrétegű társaik.
A DUAL LAYER / BLURAY lemezek írásához nagyfokú tapasztalat és szaktudás kell. Mi ellátjuk a vevőinket a piacon található lemezekkel, ám senkinek sem áll módunkban megfinanszírozni a kísérletezését ezekkel a lemezekkel!
Ezen lemezekre kizárólag akkor tudunk cserét biztosítani, ha LÁTHATÓ gyártási hibája van a lemeznek! (És ez nem azt jelenti hogy „láthatod hogy nem írta meg jól” vagy „eldobta az író az írást”, mivel ez program vagy író hiba!) (Természetesen, a gyártási hibába nem tartozik bele a helytelen szállításból vagy tárolásból származó karcolódás!)
Amennyiben problémája adódott egy lemezzel, mert:
· Nem ismeri fel az író

· Felismeri, de nem akarja azon a sebességen írni, amire a lemezt hitelesítették

· Írás közben hibaüzenettel leáll a folyamat

· Megírja, de utána nem lehet, vagy csak részben lehet visszaolvasni

Az esetben először győződjön meg róla, hogy nem-e az íróprogrammal, vagy magával az író egységgel van-e a probléma, az ilyen jellegű problémák 95%-ánál ugyanis nem a lemez a hibás, és a panaszt elutasítjuk!

Minden esetben használja a legújabb FIRMWARE-t (az író egység saját belső programja), melyet az író gyártójának honlapjáról tud letölteni. (Firmware frissítés, Firmware UPGRADE)

Segítségként egy oldal ahol össze van gyűjtve elég sok íróhoz a firmware: http://forum.rpc1.org/
Ha teheti, próbálja ki a kérdéses lemezt egy másik író típussal. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a problémák 90%-a orvosolható néhány perc alatt. Amennyiben nem hoztak eredményt a fentebb leírtak, úgy kérjük a kérdéses lemezt juttassa el hozzánk bevizsgálás céljából.

Ha gyártási hibát (látható fizikai hibát) gyanít, visszaküldés előtt mindenképpen írjon egy e-mailt a garancia@itmedia.sk címre hogy elkerülhető legyen az esetleg felesleges visszaküldés! 
LEMEZT VISSZAVENNI, CSERÉLNI CSAK A PROBLÉMÁS LEMEZ BEVIZSGÁLÁSA UTÁN TUDUNK, ÖNKÉNTES ALAPON, EGYEDI ELBÍRÁLÁS ALAPJÁN, ELŐRE NEM ÍRUNK JÓVÁ ÉS NEM KÜLDÜNK CSERÉT!
A bevizsgáláshoz feltétlen szükséges:

 - Név, Cím, Telefonszám

 - Rendelés sorszáma (A kézbesített dobozon is megtalálható, valamint a benne lévö összesítő papíron)

 - Rontott lemezek, mindegyikre ráírva:

    - az író program neve, verziószáma, az ír (pl. Nero burning rom 6.3.0.0)

    - az író egység tipusa, firmware verziószáma (pl. Pioneer 108, fw 1.20)

    - az írásnál alkalmazott írási sebesség (pl.: 8x)

    - a hibajelenség leírása (pl. rontott lemez, visszaolvashatatlan, nem ismeri fel, stb.)

 - Egy vagy több üres lemez, melyre TESZT ÍRÁST fogunk végezni. (ezeket NEM kell feliratozni!)

Előzetes telefonos bejelentés alapján a pesti futárunknak tudja odaadni a bevizsgálandó lemezeket, rendelés esetén díjmentesen.

Figyelem, csomagponton, pickpack ponton, sprinter futárszolgálattal történő átvételnél nincs mód az ingyenes visszaküldésre!

A csomagpontra leadott visszárús küldemények díja 600 Ft, melyet a helyszínen kell fizetni!

A sprinter futárszolgálattal visszaküldött visszárús küldemények díja 1000 Ft, melyet külön rendelés nélkül előre kell utalni.

A garanciaponton (Budapest, 4. kerület) előzetes egyeztetés után leadott termékeket díjmentesen szállítjuk el bevizsgálásra. (leadási időpontról aktuális információ elérhető:www.garanciapont.hu

 HYPERLINK ""
)

Amennyiben rendelés nélkül kívánja visszajuttatni nekünk a terméket, úgy azt 2010 November 1-jétől kizárólag TELJES szállítási díj megfizetése mellett tudja megtenni, amit nem térítünk meg abban az esetben sem, ha a terméknek amúgy hibája volt! (ezt az intézkedést a sorozatos visszaélések miatt hoztuk meg)

Kivételes esetekben, amennyiben a teszt során bebizonyosodik hogy a lemezek hibásak, díjmentesen cseréljük a bontott, megírt, rontott lemezeket is.
Amennyiben a teszt során bebizonyosodik hogy a lemezek (vagy egyéb termék) nem voltak hibásak, (és ebbe beletartozik az író-inkompatibilitás is!) a következő rendelésnél visszajuttatjuk a lemezeket, vagy rendelés nélkül TELJES kiszállítási díj mellett, amely Budapestre 800 Ft, vidékre 2000 Ft, Csomagpontra 600 Ft, PickPack Pontra 1000 Ft.

A bevizsgált termékek visszajuttatásának igényét mindenképpen jelezze a következő megrendeléskor telefonon, vagy online rendelés esetén a megjegyzés rovatban!
A bevizsgálásról a garancia@itmedia.sk címen érdeklődhet rendelés előtt!
	TINTAPATRON GARANCIA:

	TINTAPATRONOK garanciája:
A tintapatronokra egy külön dokumentum vonatkozik, melyet az alábbi címen érhet el: http://itmedia.sk/upload/nyomtatopatron-garancia.doc
TONEREK garanciája:
A nyomtató tonerekre szintén garanciát vállalunk, amennyiben azt behelyezi és a nyomtatási kép nem megfelelő, bevizsgálás után jóváírjuk az árát. FIGYELEM, a toner üzembehelyezésekor ügyeljen arra, hogy a henger felülete NE érintkezzen semmilyen idegen anyaggal (mint pl. az indító szalag), ugyanis a henger fizikai sérülése (zsírosodás, karcolódás) nem tartozik a garanciális problémák közé! (kivétel ezalól a gyártási hibából adódó sérülés)


	LEDES izzók garanciája:

	Mivel a LEDES izzók érzékenyek a túlfeszültségre, valamint nem megfelelő lámpabúrába helyezve hajlamosak túlmelegedni majd kiégni, így általánosságban a ledes izzókra korlátozott, 1 hetes kipróbálási garanciát vállalunk csak! 

Amennyiben ezalatt az idő alatt jelentkezik a probléma, bevizsgálás után cseréljük az izzót. 

A megrendelés átvételétől számított 2 hét után azonban semmilyen garanciális igényt nem fogadunk el a ledes izzókra!

Kérjük, behelyezés után ellenőrizze az izzó hőmérsékletét pár óránként, és amennyiben úgy találja hogy az túlságosan meleg (80-90 fok és felette), mindenképpen vegye ki, mivel további használata károsíthatja az izzót! (Ez annak köszönhető, hogy nem megfelelő a hőelvezetése a búrának, nem LED izzóhoz tervezték, hanem szó szerint izzó fényforrásokhoz, ahol nem szükséges a meleg levegő elvezetése)

FIGYELEM!!!!! Az Omega LED izzókra 1 év garanciát vállalunk, amit a Budapest, 4. kerületi GARANCIAPONTON érvényesítünk. (elérhetőség www.garanciapont.hu)

Minden esetben az izzót először megvizsgálják, majd ha van helyben csere akkor azonnal is ki tudják cserélni, amennyiben nincs, úgy a garanciapont értesít minket a garanciális igényről és mi intézzük a továbbiakat. 

(Csere, vagy amennyiben nincs az adott termék belátható időn belül, beszámítás)

Az esetleges beszállítás és visszaszállítás költségét a vevőnek kell viselnie, mivel a helyszínen ingyenes garancális ügyintézést biztosítunk, Magyarország területén!


	Egyéb termékek garanciája:

	Minden, általunk forgalmazott termékre általános 1 éves garanciát vállalunk. Ez alól kivételt képez minden olyan termék, amelynél a termék leírásában másképp jelezzük ezt.

A nem megfelelő használatból adódó sérülések érvénytelenítik ezt a garanciát!
Ide tartozik például, de nem kizárólag: 

· Elektromos túlfeszültség által keletkezett hibák (földhurok, „véletlen” kisülések, stb.)

· Túlzott fizikai behatás miatti sérülés (pl. joystick, játékpisztoly karjának eltörése)

· A termék funkciójából adódó természetes elhasználódások

Kérjük garanciális igény megfogalmazása előtt tartsa szem előtt, hogy az EU-ban a kötelező szavatosság 2 év, amiből az első 6 hónapban az eladót, utána a vevőt terheli a bizonyítás terhe, tehát ha a rendelése már több mint 6 hónapos, csak igen indokolt esetben küldje vissza a terméket, előzetes egyeztetés után, mivel minden gyanús garanciális igényt elutasítunk! Egy e-mail nem kerül semmibe, és rengeteg kellemetlenségtől és plusz munkától kímél meg mindenkit!


	TÉVES VÁSÁRLÁS

	Téves vásárlás esetén, indokolt esetben lehetőséget adunk az áru visszajuttatására.

MINDEN ilyen termék esetén az alábbi feltételek érvényesek:

· A terméknek 100%-os állapotban, minden tartozékával együtt kell visszajutnia hozzánk, az eredeti csomagolásban.

· A visszavásárlási lehetőséget EGYEDI elbírálásnak vetjük alá minden esetben, az nem „jár” senkinek sem alapból! (ezért előzetesen érdeklődjön mielőtt visszaküldene valamit!)

· A visszaküldéssel felmerülő összes költség a vevőt terheli

· A visszavett termék eredeti árának általában a 80%-át írjuk jóvá. (a pontos összeg egyedi elbírálás alá esik, rendszeres vásárlóinknál rugalmasabbak vagyunk, ezt az összeget a visszaélések elkerülése miatt határoztuk meg)

· Kibontott tonert, tintapatront nem veszünk vissza, amennyiben nem csak a csomagból vették ki, hanem kinyitották azt. („elindították”, tehát a légzáró kupakot és/vagy matricát levették, vagy a tonerből a porzáró szalagot kihúzták)


	A GARANCIÁLIS VISSZAKÜLDÉS KÖLTSÉGEI

	A vonatkozó törvényes rendelkezések értelmében a garanciális bevizsgálás szállítási költségét első körben a vevő fizeti.

Mi azonban felajánljuk egy lehetőségként, hogy a terméket DÍJMENTESEN elszállítjuk bevizsgálásra, amennyiben ez a futárnak nem kerül plusz munkába. (tehát ismerős által leadott rendelésnél is vissza lehet küldeni a terméket!) Kivétel ezalól a csomagpontra történő leadás, mivel azt külsős cég üzemelteti, így ott a visszajuttatás díjköteles akkor is, ha amúgy van rendelése.

FIGYELEM, a visszaküldést csak akkor fogadja el a futár, ha az szerepek a szállítólevélen, tehát ha vissza szeretne küldeni valamit, mindenképpen jelezze ezt a megrendeléskor!

A legolcsóbb visszajuttatási mód a GARANCIAPONTRA történő leadás: www.garanciapont.hu
Figyelem, a garanciapontra postával is és személyesen is el lehet juttatni a terméket, azonban ELŐTTE MINDEN ESETBEN JELEZZE EZT A garancia@itmedia.sk e-mail címen!
Ha az adott termék van készleten, és a bevizsgálás a garanciaponton elintézhető azonnal, úgy csere terméket tudunk előre beküldeni a garanciapontra, amennyiben legalább 1 munkanappal előbb jelzi az igényét! (Pl. LED izzó, Pendrive, Memóriakártya, stb.)
Garanciális visszaküldési feltétel változás 2010 Nov. 1-től:
Amennyiben egyéb rendelés nélkül küldi vissza a terméket, csak teljes szállítási díj megfizetése mellett van mód a termék futárjaink által történő visszaküldésére. 
(Budapesten 800 Ft, egyéb magyarországi településen 2000 Ft, csomagpontra leadva 600 Ft) 
Figyelem, ez az összeg minden esetben ÁTADÁSKOR előre fizetendő, és a későbbiekben semmilyen formában nem írjuk jóvá, mivel ez nem a termék ára, hanem szállítási díj!
Ha ez a szállítási feltétel nem felel meg, akkor nemzetközi, térti vevényes, NEM UTÁNVÉTES csomagban lehet hozzánk eljuttatni a bevizsgálandó terméket, szlovákiai telephelyünkre címezve. 
Ez a szállítási díj akkor sem kerül jóváírásra, ha a termék hibásnak bizonyul, mint ahogy a nemzetközi csomag szállítási díját sem térítjük meg!

Ugyanez a díjazás érvényes a bevizsgált termékek visszajuttatására, amennyiben nem rendeléskor kéri vissza azokat, abban az esetben is, ha a termék hibásnak bizonyult!

Ezt a rendelkezést a sorozatos visszaélések miatt vezettük be.




	VISSZAKÜLDÖTT TERMÉKEK TÁROLÁSA

	A visszaküldött, és javított, vagy bevizsgált és jónak talált termékeket maximum 6 hónapig tároljuk díjmentesen. Amennyiben ezalatt az idő alatt a tulajdonosa nem jelentkezik érte, telefonon megkíséreljük értesíteni, és nyilatkoztatni a termék további sorsáról.

6 hónap után a tárolási díj 5 EUR minden megkezdett félévre. (tehát az első 1 évre 5 EUR összesen)

Amennyiben egy terméket 1 éven át nem keres a tulajdonosa, és legalább 3 alkalomból egyszer sem sikerült elérni a tulajdonost, megsemmisítjük, és semmilyen további követelésnek nem adunk helyt.

A vevő kérheti, hogy a (bevizsgált vagy javított, és visszaküldésre váró) terméket méltányossági alapon számítsuk be később. A beszámítás felajánlott mértékét minden esetben EGYEDILEG határozzuk meg, de az maximum az eredeti vételár 50%-a lehet!

Ez esetben természetesen nincs további tárolási költség, és a jóváírandó összeget a jövőben bármikor levásárolhatja. (akár 2-3 év múlva is)


Egyéb felmerülő kérdésével keressen meg minket az info@itmedia.sk vagy a garancia@itmedia.sk címen, vagy látogassa meg a weblapunkról elérhető FÓRUMOT.

Slatina, 2018 Január 8.

